

## 7月11日-7月17日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百道网等网站搜索量制作)

## 一周热点

- ①章鱼保罗
- ②流星蝴蝶剑
- ③未来哥
- ④文强死刑现场
- ⑤2010年中考录取分数线
- ⑥单亲妈妈
- ⑦交大求婚门
- ⑧杭州不明飞行物
- ⑨唐山大地震电影
- ⑩不良笑花

## 一周人物

- ①陈翔
- ②夏奇拉
- ③梁洛施
- ④谭杰希
- ⑤方舟子
- ⑥吴彦祖
- ⑦贾静雯
- ⑧詹姆斯
- ⑨卡西利亚斯
- ⑩黄蓉

## 一周电影

- ①玩具总动员
- ②昼夜
- ③志明与春娇
- ④开始邮政
- ⑤天龙特攻队
- ⑥死亡医生
- ⑦安妮·李斯特的秘密日记
- ⑧约会之夜
- ⑨和声
- ⑩我爱你莫里斯

## 一周音乐

- ①你看到的我是蓝色的
- ②我们不要伤心了
- ③DUO 陈奕迅2010演唱会
- ④怕寂寞的猫
- ⑤田原
- ⑥相反的我
- ⑦Fu Good
- ⑧P.S. 是的,我在台北。
- ⑨志明与春娇电影原声大碟
- ⑩岁月神偷电影音乐专辑

## 一周图书

- ①1Q84 BOOK2
- ②杜拉拉3
- ③怒江之战
- ④好妈妈胜过好老师
- ⑤藏地密码8
- ⑥中国自助游(2010年版)
- ⑦1Q84 BOOK1
- ⑧东宫
- ⑨低碳阴谋
- ⑩永乐大帝

## 榜说

□陈曦

香港八卦周刊《Face》爆出梁洛施上月底已在美国诞下双胞胎,随之这桩喜事就成为了香港娱乐圈中热话,在随后接踵而出的周刊中也是封面选题,各种有板有眼的报道,蛮有戏剧感!

香港《3周刊》谓获知情人可靠消息称,梁洛施凭着双胞胎终于令“未来老子”李嘉诚改观,获准8月回港见未来老子商量婚事:“始终诚哥贵为香港首富……一直对梁洛施都是观望态度,只不过点都好,一个女仔无名无分肯为男人生仔已经很难得,现在还要生够三个,始终诚哥是重情重义的人。既然她肯为李家牺牲,始终都是三个儿子的妈咪,所以终于应承了……”对这条消息不敢断然说真

假,且不说梁洛施生下双胞胎此事目前还无法证实,光说这个“知情人士”——他好像是从粤语长片走出来的一样。梁洛施是那种生是李家人、死是李家魂、苦等富家公子娶进门的苦命女吗?知情人口里的那个不怕流血不怕牺牲的女人,倒像穆念慈多一点。开心网上近日也在传这个帖子,网友们最多的观感是:“闹了半天,原来还没嫁呢。”

去年6月,媒体爆出梁洛施给李家生了“长孙”时,天涯“八卦江湖”里立刻有人开“八”。眼尖的看那个照片不像刚生下来的baby,原来是四月份生的,整整过去了两个月,香港狗仔队怎么了?更夸张的是香港报纸根本不敢怎么报道,除了苹果放头条外,其他报纸都只是30多个字的通稿。网络媒体上更是连新闻都找不

到。李兆基够强大吧,徐子淇生个二胎女儿时各媒体都是头条待遇,到李嘉诚这里都是发通稿,对梁和李都不敢有任何评论。一圈看下来,竟然内地媒体是报道得最多的。一方面,固然是港媒忌惮李家钱势,另一方面,梁洛施未得李家认同怕是最关键的。

也有人扒拉出李嘉诚早有“长孙”。长媳王俪桥,原名王富信,李泽钜之妻,毕业于温哥华的英属哥伦比亚大学工商管理系。父亲是早早结束生意闲居在家的纺织商。1993年李泽钜与王富信结婚,当时报道豪门婚宴“一席婚宴近4万,一只鲍鱼2000元”“世界名车大博览”。据说,那天婚宴的招牌菜有椒盐生蟹钳等10道,未麻鲍选的是12头鲍,每只2000港元以上;红烧大鲍翅的又顶金山勾翅,每斤3000港元;两斤多重的大苏眉,

每条近2000港元。一向低调的李嘉诚赶紧对参观李宅的众记者说:“有人说我点菜3.8万元一席,我真的不知道多少钱!厨师最初写给我的菜单是1万多元一桌,我看了觉得不太好,改了几个菜,最后多少钱一桌我真是不清楚。”婚后于1996年、2000年、2004年连生三女,2006年在号称“香港小神仙”的堪舆风水大师贾璐铭女士建议下将名字改为“王俪桥”,终于生下长房长孙。在李家地位稳固的她品位不俗,钟情于音乐,李泽钜被发现不时会陪太太听音乐会。言外之意,出身好、学历好才是李家选媳的标准,是单亲家庭童工出身的梁洛施难及的。

《3周刊》爆出梁洛施生下双胞胎消息之余,更将嫁入豪门的徐子淇拖下水,还颇有添油加醋之味提醒大家:

“曾几何时,港女个个恨做徐子淇,不过幸福满泻的千亿新抱都俾单亲童工出身的梁洛施爬埋头”。自从梁洛施一索得男后,全港人民都更关注徐子淇的肚子了——连生两个女儿的她,让老公公李兆基恨抱男孙。这次梁洛施居然还生下两个男丁,爆这个料不提徐子淇都对不起她千亿新抱的身份。

有人羡慕嫉妒恨——连生三个男孩,还没要到那张纸真是悲哀,怎么拴得住多金又多钱的小超人?有人理性分析——这不是拴住不拴住的问题,一段婚姻如果爱情能持久当然好,但是现实中有多少没钱没品没资本的男人也要出去浪?从这一点上,梁洛施至少赢了一半。不管怎么说,从目前的形势看,该剧是往皆大欢喜的方向发展了。

## 原来还没嫁!

## 日剧夏令营开班

警察劳模、御姐之王……暑期日剧好剧扎堆



2010年春季日剧档,在近日落下帷幕,夏季日剧随着暑假的到来,也将于7月陆续与观众见面。今年的夏季日剧刑侦剧扎堆,各大电视台不约而同地打响了刑侦收视战,长濑智也的《白夜刑警》、口雅人《不被原谅的搜查官》、小田切让《热海搜查官》……悬案总也办不完的日本警察们,成为了本季日剧“最抢镜的劳模”。

“大叔控”的刚性需求  
网友期待值:25%

《不被原谅的搜查官》是一部会令“大叔控”剧迷们欢呼的作品,被誉为“温柔表情,狂野内心”的口雅人将在剧中饰演一名“双重人格”的刑警,白天是正义的执法者,晚上却是游离于法外的制裁者。浑身散发忧郁气息的锦户亮则在《LAS TRIENDS》之后,再度饰演心灵有创伤的角色。网友纷纷表示:“两大‘性格’男星飙戏,令人充满期待。”

风流刑警的致命魅力  
网友期待值:43.8%

在百度贴吧网友jolin\_jay发起的“夏季日剧期待度调查”中,《自恋刑警》以45%的期待值在本季刑侦剧中位列榜

首,长濑智也、生田斗真、中岛美嘉的华丽卡司是它夺魁的原因,出演刑警的长濑智也不仅要破大案,还要与女嫌犯谈情,说出“如果你和我结婚的话就不逮捕你”、“让你被判结婚之刑”、“保你无罪”之类的萌人台词,开播前就聚集了大票粉丝翘首以待。

凄美爱情的绝地反扑  
网友期待值:7%

面对强大的酷男刑警阵容,《虹影映照下的夏恋》选择以彩虹色的纯爱题材来决胜负,杰尼斯当红组合“岚”的成员松本润与竹内结子,大谈姐弟恋;还有《美丘》脑部不治症女主角与平凡学生的凄美绝恋,两部纯爱剧将以唯美爱情力战铁血刑侦。

御姐之王亲征  
网友期待值:33.2%

御姐之王天海佑希在剧中饰演的是,一个想将四个孩子训练成奥运冠军的铁腕母亲,她有彪悍的想法和个性:为了弥补自身的基因缺陷,把自己嫁给一个摔跤冠军,在生下四个孩子后把老公一脚踹开,威逼“麻辣教师”反町隆史将自己优秀的孩子们培养成游泳、田径、跳高等奥运会冠军。

## »星声

周立波:“本山大叔是我今生无法逾越的高度,他的优势是数量,我的特点是质量。有人能四两拨千斤,有人必须千斤拨四两。”(7月12日《现代快报》)

当东北胡子遇上了上海青帮,到底谁是个狠角色呢?周立波青皮本色,赵本山当世枭雄,目前很难对得上手。

城市口号:合肥:“两个胖胖欢迎您”;宜春:“一座叫春的城市”;重庆:“没到过重庆,不了解中国”;广州:“一日读懂两千年”;咸阳:“中国金字塔之都”。

小时候猜过一个谜语:“两个胖子结婚,打一地名”。至今没忘,想起就乐。重庆那个口号也好。

郑秀文:“刚出道的时候,唱片公司曾叫我去隆胸,我太害怕动刀,想都不敢想。现在都38岁了,更不需要去隆乳吧,这么多年都没动,也不觉得少两块肉。”

如果在韩国,郑秀文都不好意思进娱乐圈。不过总算闯出来了,看看李宇春、周笔畅他们,郑秀文终于熬到了引领潮流。

杨戬:“从一开始,李少红确定与叶锦添继续合作,就让观众好生忐忑。一公布概念图,依然是天雷滚滚响彻云霄,这哪里是《红楼梦》,分明是徐克版《青蛇》的再出发。薛宝钗就是那白娘子,而林黛玉则是青蛇,她们在争夺贾宝玉版的许仙。”

李少红曾经自述,第一次读《红楼梦》觉得鬼话连篇,“这是本坏书,最好不要看。”经过三十年的卧薪尝胆,她终于有机会亲手毁了《红楼梦》。

## »星斗

## 郭敬明:我没韩寒说得那么低龄

作为80后作家的领军人物,韩寒和郭敬明,很多时候就像一对欢喜冤家。一个是思想领袖,一个是商业天才,常常针锋相对,水火不容。上周,韩寒筹备多年的杂志《独唱团》上市,引起轰动;而几乎同一时间,在书市赚疯的郭敬明也正式宣布将吸金爪牙伸向影视界,接连卖出三部作品影视版权,最快的一部《丘比特来电》将于明年情人节档期上映。面对韩寒的犀利炮轰,郭敬明接受记者采访时温柔回应。

**韩寒开炮1:**如果我有一个电影公司,想主打低龄市场的话,我也会选择郭敬明那样的作品。

郭敬明回应:我们主打的是年轻市场

(韩寒说你的作品主要针对低龄市场。)其实可能没那么低龄,不过还是年轻人喜欢的多一些,去电影院的或者喜欢当下流行文化的可能还是年轻人多一些,我们是针对这个年轻市场来做的。

(韩寒说你的小说是给城乡结合部的人看的。)上海、北京也多,去年在北京签售时大概创下那个书店建国以来最高纪录吧,那天从下午6点签到了半夜2点,签了几万本,没有一线二线三线城市这样明显的区分,可能是年轻人多一点。

(黄晓明还想邀请韩寒在《幻城》中出演角色,你有意见吗?)这个无所谓,晓明哥觉得好就好。

**韩寒开炮2:**每个人都有不同价值观,不分对错,但分贵贱,他灌输的是很贱的价值观。

郭敬明回应:博客炫富,是曾经年少。

(平时会看韩寒博客吗?)新闻碰到就会看一下,不会特别去看。

(你们关系很微妙?)那还不是你们营造出来的?

(以前博客也会主动贴名牌手机链啊,去恒隆Shopping的战果啊……)那是好几年前吧,年少,现在很少了,现在没那么迷这些东西了,偶尔也会买(名牌),没刚开始那么冲动了。

(福布斯连续7年入围,今年是第58位,有没有那么多钱?)我没关注过,那还蹲得比较快!我都不知道具体排名,今年他们有邀请我去参加活动,我没空去。

**韩寒开炮3:**他喜欢的东西在我眼里不值一文。

郭敬明回应:我的努力很多人没有看到。

(很多人说你是商业天才,自己是否有感觉?)谈不上是天才啦,只是在商业运营方面比其他作者做得要多一些,因为可能传统的中国作家还是习惯于单独在家写东西,然后出版,但对我来说团队性的出版比其他作家做得多,而且在公众曝光度方面比其他作家积极。

(会很注重销量吗?)当然在意啊,我觉得这是对一个作家最大的肯定,就是为这些读者写的,销量越来越好的时候,我知道我的书没有白写,有人看过了,那对我来说很重要。

(你的成功能否总结一下关键词?)努力吧,可能别人看不到或不太认可,但我自己知道花了多少心思。我白天上班,晚上写作,很少有私人时间,也没有玩乐时间,我的生活其实很枯燥。可能别人会觉得很好玩,但我大部分时间都在工作,一天工作绝对超过12个小时,每天只睡四五个小时,其他时间都在工作。我喜欢忙碌的状态,闲下来会很难受。

南都娱乐